

نام کامل مقاله به انگلیسی

نام نویسنده اول به انگلیسی شامل نام و نام خانوادگی^۱

نام نویسنده دوم به انگلیسی شامل نام و نام خانوادگی^۲

نام نویسنده سوم به انگلیسی شامل نام و نام خانوادگی^۳

نام نویسنده چهارم به انگلیسی شامل نام و نام خانوادگی^۴

Abstract :

متن چکیده انگلیسی

Keywords:

Bibliography:

مشخصات انگلیسی نویسنده اول به طور کامل با ایمیل و تلفن همراه^۱

مرتبه علمی، نام دانشگاه/ پژوهشگاه، و رشته دانشگاهی نویسندگانی که عضو هیئت علمی اند؛

مرتبه تحصیلی، نام رشته تحصیلی، و نام محل اخذ مدرک دانشگاهی نویسندگانی که عضو هیئت علمی نیستند؛

مقطع تحصیلی، نام رشته تحصیلی، و نام دانشگاه/ پژوهشگاه دانشجویان؛

درج نشانی پست الکترونیک همه نویسندگان. شماره تلفن همراه نویسندگان

مثال‌ها:

Professor of Linguistics, Institute for Humanities and Cultural Studies, smostafa.assi@gmail.com.0912000000

Associate Professor of Philosophy, Shahid Beheshti University, shayan@gmail.com.091200000

Assistant Professor of Political Thought, University of Tehran, armani@gmail.com.0912000000

Lecture in Persian Language and Literature, Shiraz University, azadi@yahoo.com.0912000000

Ph.D. in Philosophy of Science and Technology, Sharif University of Technology, edalat@gmail.com.091200000

Ph.D. Candidate of Persian Language and Literature, Ferdowsi University of Mashhad, sedaqat@gmail.com.09120000

M.A. in History of Iran, Tabriz University, asemani@gmail.com.091200000

M.A. Candidate of Social Science, University of Tehran, pakdel@yahoo.com.0912000000

*** مشخص کردن نویسنده مسئول در پانوش (برای مقالاتی که بیش از یک نویسنده دارد)، مثال:

Ph.D. Candidate of Philosophy, Allameh Tabataba'i University, nikan@gmail.com (Corresponding Author)0912000000000

مشخصات انگلیسی نویسنده دوم به طور کامل مانند مثالهای بالا^۲

مشخصات انگلیسی نویسنده سوم به طور کامل مانند مثالهای بالا^۳

مشخصات انگلیسی نویسنده چهارم به طور کامل مانند مثالهای بالا^۴

Received: 2023/04/08, Accepted: 2023/05/24

چکیده مقاله به انگلیسی بین ۸۰۰ تا ۱۰۰۰ کلمه: [n1] Commented

Commented [n2]: 1. چکیده به صورت ساختارمند و دارای

ساختار با ترتیب زیر باشد

Abstract
Keywords
Introduction
Materials & Methods
Discussion & Result
Conclusion

کلیدواژه بین ۵ تا ۷ واژه که با ویرگول از هم جدا: [n3] Commented

میشوند

Commented [n4]: ۴ کلید منابع انتهایی مقاله به انگلیسی ترجمه شود

(منابع انگلیسی و ترجمه منابع فارسی با درج

[in Persian]

نام مقاله به فارسی

نام نویسنده اول به فارسی شامل نام و نام خانوادگی^۱

نام نویسنده دوم به فارسی شامل نام و نام خانوادگی^۲

نام نویسنده سوم به فارسی شامل نام و نام خانوادگی^۳

نام نویسنده چهارم به فارسی شامل نام و نام خانوادگی^۴

چکیدہ:

Commented [n5]: چکیده فارسی حداکثر ۲۰۰ کلمه

متن چکیده فارسی

کلیدواژه‌ها:

Commented [n6]: کلیدواژه بین ۵ تا ۷ واژه که با ویرگول از هم جدا میشوند

^۱ مشخصات نویسنده اول به طور کامل به همراه ایمیل و تلفن همراه مانند مثالهای زیر

مرتبه علمی، نام دانشگاه/ پژوهشگاه، و رشته دانشگاهی نویسندگانی که عضو هیئت علمی اند؛

مرتبه تحصیلی، نام رشته تحصیلی، و نام محل اخذ مدرک دانشگاهی نویسندگانی که عضو هیئت علمی نیستند:

مقطع تحصیلی، نام رشته تحصیلی، و نام دانشگاه/ پژوهشگاه دانشجویان؛

تذکر: عنوان هیئت علمی دانشگاه کلی و مبهم است. بنابراین، مرتبه علمی اعضای هیئت علمی دانشگاه‌ها حتماً مشخص شود. درج نشانی پست الکترونیک همه

نویسندگان. و تلفن همراه کلیه نویسندگان الزامی است

*** مشخص کردن نویسنده مسئول در پانویست (برای مقالاتی که بیش از یک نویسنده دارد).

مثال: دانشجوی دکتری فلسفه، دانشگاه علامه طباطبائی (نویسنده مسئول) nikan@gmail.com ۰۹۱۲۰۰۰۰۰

مثالها:

استاد زبان شناسی همگانی، پژوهشگاه علوم انسانی و مطالعات فرهنگی، smostafa.assi@gmail.com، ۹۱۲۰۰

دانشیار فلسفه، دانشگاه شهید بهشتی، shayan@gmail.com ۰۹۱۲۰۰۰۰۰

استادیار اندیشه سیاسی، دانشگاه تهران، armani@gmail.com، ۰۹۱۲۰۰۰۰

مربی زبان و ادبیات فارسی، دانشگاه شیراز، 0912000000azadi@yahoo.com

دکترای فلسفه علم و فناوری، دانشگاه صنعتی شریف، ، edalat@gmail.com ۰۹۱۲۲۰۰۰۰۰۰

دانشجوی دکتری زبان و ادبیات فارسی، دانشگاه فردوسی مشهد، rahayi@yahoo.com ۰۹۱۲۰۰۰۰۰

کارشناس ارشد تاریخ ایران، دانشگاه تبریز، asemani@gmail.com

دانشجوی کارشناسی ارشد علوم اجتماعی، دانشگاه اصفهان.. pakdel@gmail.com.....۰۹۱۲۰۰۰۰۰۰۰۰

۲ مشخصات نویسنده دوم به طور کامل به همراه ایمیل و تلفن همراه

۳ مشخصات نویسنده سوم به طور کامل به همراه ایمیل و تلفن همراه

⁴ مشخصات نویسنده چهارم به طور کامل به همراه ایمیل و تلفن همراه

تاریخ دریافت: ۱۴۰۲/۰۱/۱۹، تاریخ پذیرش: ۱۴۰۲/۰۳/۰۳

۱. مقدمه

Commented [n7]: ارزش عنوان‌های اصلی و فرعی مقاله، از عنوان مقدمه تا عنوان نتیجه‌گیری، با شماره‌گذاری تعیین و مرتب و متمایز شود.

بدنه مقاله

Commented [n8]: نداشتن پانوشت:
معادل خارجی اعلام نامشهور و اصطلاحات تخصصی در متن مقاله، داخل پرانتز، و در برابر معادل فارسی آن‌ها درج شود؛

5. نتیجه‌گیری

پی‌نوشت‌ها

Commented [n9]: در صورت داشتن پی‌نوشت اضافه شود توضیحات فرعی و تکمیلی در پی‌نوشت آورده شود.

کتاب‌نامه:

Commented [n10]: منابع به فارسی نوشته شود . طبق شیوه‌نامه **Commented [n10]:** منابع انگلیسی قرار داده شود .
کلیه منابع فارسی در ابتدا و سپس منابع انگلیسی قرار داده شود .